

ELŐTERJESZTÉS

a képviselő-testület 2024. március 19. napján tartandó ülésére

Napirend: Start-munkaprogram

Előterjesztő: Ferencz Nándor Lajos polgármester

Készítette: Gregorné Kovács Hajnalka jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Önkormányzatunk 2023. évben sikeresen pályázott a start-munkaprogramokra, melyek 2024. február 28. napján véget értek.

A Képviselő-testület 2024. február 13. napján megtartott ülésén már szó volt róla, hogy 2024. évben is nyújtunk be pályázatot, de döntés erről nem született. A LXIII. Nemzeti Foglalkoztatási Alap fejezet 6. „Start-munkaprogram” című támogatási forrás iránt a kérelmet benyújtottam a 2024. március 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig tartó időtartamú, úgynevezett hosszabb időtartamú közfoglalkoztatásra.

A program keretében lehetőség van a településen élő álláskeresőknek közfoglalkoztatás keretében tartós, több hónapig tartó munkalehetőséget, rendszeres munkajövedelmet biztosítani. A Nemzeti Foglalkoztatási Alapból ennél a programnál is nemcsak a közfoglalkoztatási bér és az azt terhelő szociális hozzájárulási adóhoz kap Önkormányzatunk támogatást, hanem egyéb, a kérelmünkben rögzített működési és felhatalmazási kiadásokhoz is.

A kérelem pozitív elbírálásban részesült, melynek keretében 13 fő álláskereső közfoglalkoztatásból eredő közfoglalkoztatási béréhez és az azt terhelő szociális hozzájárulási adóhoz 11 166 780 Ft, a működési és felhalmozási költségekhez 1 115 760 Ft (a bérköltség támogatás 9,99%-a), összesen: 12 282 540 Ft támogatást kaptunk.

A közfoglalkoztatás az önkormányzat nem kötelezően ellátandó feladata, ezért annak vállalásához a képviselő-testület hozzájárulása szükséges. A pályázat meghirdetése után a kérelem benyújtására pár nap állt a rendelkezésünkre, ezért idő hiányában nem volt lehetőség a képviselő-testület ülésének összehívására.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés alapján az előterjesztéshez csatolt határozati javaslatot utólagosan fogadja el.

Cered, 2024. március 12.

Ferencz Nándor Lajos
polgármester



HATÁROZATI JAVASLAT

Zabar Község Önkormányzata Képviselő-testületének
.../2024. (III.) önkormányzati határozata
Start-munkaprogramban való részvételről

Zabar Község Önkormányzatának Képviselő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) utólagosan jóváhagyja Zabar Község Önkormányzatának Polgármestere által a LXIII. Nemzeti Foglalkoztatási Alap fejezet 6. „Start-munkaprogram” című támogatási forrás terhére 13 fő álláskereső 2024. március 1. napjától 2024. augusztus 31. napjáig terjedő időtartamú hosszabb időtartamú programelem keretében történő foglalkoztatására benyújtott pályázatát.

A Képviselő-testület a közfoglalkoztatási programhoz saját forrást nem biztosít.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Polgármester